



## **Направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего следователя, обвиняемого в получении взятки**

Седьмым следственным управлением ГСУ СК России завершено расследование по уголовному делу в отношении бывшего следователя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области Игоря Исаева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в декабре 2015 года Исаев получил лично от обвиняемого по уголовному делу взятку в виде мобильного телефона стоимостью 55 тыс. рублей за совершение процессуальных действий в его пользу – вынесение и подписание постановления о возбуждении перед прокурором города Таганрога ходатайства о заключении с обвиняемым досудебного соглашения о сотрудничестве, а также непривлечение обвиняемого к уголовной ответственности по ч. 2 ст. 210 УК РФ (участие в преступном сообществе).

Вину в совершенном преступлении Исаев признал, в содеянном раскаялся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем Генерального прокурора Российской Федерации обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Постоянная работа по предупреждению и выявлению фактов коррупции и прежде всего в собственных рядах и есть одна из основных составляющих деятельности Следственного комитета, которая дает нам не только установленное законом, но и моральное право также жестко реагировать на любые факты коррупции, в том числе среди сотрудников других правоохранительных органов и чиновников любого ранга, независимо от должностей и званий. Более того, такие факты, как правило, по нашей инициативе публично обнародуются.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030996>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---